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je otevřeno všem zájemcům bez 
ohledu na jejich náboženské či  
církevní zakotvení

v sociálních oborech klade důraz 
na kontakt s křesťanskou tradicí  
v ekumenické šíři

v teologických oborech má zře-
telný evangelický profil v širokém 
kontextu ostatních teologických  
a náboženských tradic historie  
i současnosti

probíhá prezenční  
i kombinovanou formou

má k dispozici knihovnu s nejširším 
fondem teologické literatury v ČR.
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Studium křesťanských 
tradic
ETF UK nabízí studium oborů, které se zabý-
vají křesťanskými tradicemi, jejich dějina-
mi, současným stavem i vzájemným vzta-
hem. Zaměřuje se na vztah těchto tradic 
k existenciálním otázkám lidského života, 
také v psychologických a sociologických 
souvislostech. Na bakalářském stupni je to 
obor Teologie křesťanských tradic, v rámci 
navazujícího magisterského studia potom 
obor Teologie – spiritualita – etika.  

Teologie – spiritualita – etika 

Dvouletý navazující magisterský obor 
Teologie – spiritualita – etika je otevřen 
absolventům bakalářského studia teolo-
gických a dalších humanitních oborů. 

Učí studenty rozumět historickým a kul-
turním kontextům, v nichž se formovalo 
teologické myšlení ve vztahu k existenci-
álním otázkám lidského života.  

Vychází ze studia hermeneutiky a se-
znamuje s tím, jak bible a křesťanská 
tradice pracovala s těmito otázkami 
a jak byla jejich symbolika vykládána 
v křesťanském (protestantském,  
katolickém či pravoslavném) prostředí.

Hlavním těžištěm oboru je studium pro-
jevů a podob duchovního života (spiri-
tualita), formování hodnotové orienta-
ce a společenské odpovědnosti (etika) 
a vybraných náboženských jevů a tra-
dic (religionistika). Zvláštní pozornost 
je věnována možnostem vzájemného 
porozumění a dialogu v náboženském  
a kulturním prostředí současné Evropy.

Absolventi naleznou uplatnění ve veřej-
né správě, v církvích a náboženských 
společnostech či v neziskových organi-
zacích, v oblastech týkajících se kul-
tury, vzdělávání, náboženskokulturních 
otázek a mezináboženského dialogu.

Teologie  
křesťanských tradic 

Tříletý bakalářský studijní obor Teologie 
křesťanských tradic poskytuje základ-
ní teologické vzdělání, při kterém se ve 
všech teologických předmětech vyučují 
a porovnávají přístupy všech tří velkých 
křesťanských tradic: protestantské,  
katolické i pravoslavné.

Obor je určen studentům vysokých škol 
a ostatním zájemcům, kteří si znalosti 
a rozhled získaný v jiném oboru hodlají 
doplnit teologií s ekumenickou orientací. 

Studium seznamuje s dějinami křesťan-
ského myšlení v jeho sociologických 
a psychologických souvislostech,  
s podobou hlavních křesťanských tradic 
a jejich duchovního života (spirituality). 

Studenti se v jeho průběhu seznámí jak 
s klasickými texty křesťanské tradice,  
tak s nejnovějšími teologickými trendy.

Absolvované studium lze uplatnit pře-
devším jako „druhou odbornost“, která 
doplňuje a rozšiřuje vlastní profesi  
absolventů. Je vhodná především  
v humanitárních organizacích, církevní 
správě a odborných církevních grémiích.


